



УКРАЇНА
ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

17 — ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №236

від "28" грудня 2023р.

**Про порядок денний 17-ї позачергової
сесії Львівської районної ради**

Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Затвердити такий порядок денний 17-ї позачергової сесії районної ради:

1. Про розгляд постанови Львівської районної територіальної виборчої комісії від 13.10.2023 №7 «Про реєстрацію обраних депутатів Львівської районної ради Львівської області».
2. Про розгляд постанови Львівської районної територіальної виборчої комісії від 17.11.2023 №10 «Про реєстрацію обраного депутата Львівської районної ради Львівської області».
3. Про звернення Львівської районної ради Львівської області.
4. Про внесення змін до складу постійних комісій Львівської районної ради.
5. Про внесення доповнення до списку присяжних для Городоцького районного суду Львівської області.
6. Про внесення доповнення до списку присяжних для Жовківського районного суду Львівської області.
7. Про встановлення надбавки за вислугу років голові та заступнику голови Львівської районної ради.
8. Про дострокове припинення повноважень депутата Львівської районної ради Федуна Б.А.
9. Про план роботи Львівської районної ради на 2024 рік.
10. Різне.

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ



УКРАЇНА
ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №237

від “28” грудня 2023р.

Про звернення Львівської районної ради Львівської області

Розглянувши звернення депутатської фракції у Львівській районній раді Львівської області ПП «Європейська Солідарність» від 30.11.2023, керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення Львівської районної ради Львівської області до:
 - 1.1. Верховної Ради України щодо заборони народним депутатам України, обраним від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», займати посади голови, заступників голови, секретаря комітету Верховної Ради України, входити до складу тимчасових комісій, утворених у Верховній Раді України, входити до складу депутатських груп та займати керівні посади в будь-яких інших органах, утворених у Верховній Раді України, та необхідності прийняття змін до законів України, що унеможливить здійснення депутатських повноважень у ВРУ та місцевих радах й подальше балотування особами, що обиралися та/або були обраними від політичних партій, чия діяльність були призупинена рішенням РНБО, згідно з додатком №1.
 - 1.2. Кабінету Міністрів України щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну, згідно з додатком №2.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради А.Сулима.

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ

ЗВЕРНЕННЯ

Львівської районної ради Львівської області до Верховної Ради України щодо заборони народним депутатам України, обраним від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», займати посади голови, заступників голови, секретаря комітету Верховної Ради України, входити до складу тимчасових комісій, утворених у Верховній Раді України, входити до складу депутатських груп та займати керівні посади в будь-яких інших органах, утворених у Верховній Раді України, та необхідності прийняття змін до законів України, що унеможливить здійснення депутатських повноважень у ВРУ та місцевих радах й подальше балотування особами, що обиралися та/або були обраними від політичних партій, чия діяльність були призупинена рішенням РНБО

Указом Президента України від № 153/2022 19 березня 2022 року введено у дію рішення Ради національної безпеки і оборони (РНБО) про призупинення будь-якої діяльності низки політичних партій в Україні, а саме: "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ", "ПАРТІЯ ШАРІЯ", "ДЕРЖАВА", "ЛІВА ОПОЗИЦІЯ", "ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ", "СОЮЗ ЛІВИХ СИЛ", "СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ", "СОЦІАЛІСТИ", "ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК", "НАШІ" та "БЛОК ВОЛОДИМИРА САЛЬДО".

Діяльність, зокрема, політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» була призупинена рішенням РНБО на період дії воєнного стану зважаючи на антиукраїнську політичну та організаційну діяльність, пропаганду війни, публічні заяви та заклики до зміни конституційного ладу насильницьким шляхом, реальні загрози порушення суверенітету і територіальної цілісності держави, підриву її безпеки, а також дії, спрямовані на незаконне захоплення державної влади, демонстрацію проявів колабораціонізму, насильства, зважаючи на програмні та статутні цілі, що містять антиукраїнську позицію, поширення відомостей про виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії російської федерації проти України та з метою забезпечення національної безпеки та громадського порядку в період дії в Україні правового режиму воєнного стану.

Рішенням Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду від 15.09.2022р. у справі №П/857/8/22 було встановлено, зокрема, що депутати Маріупольської міської ради від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» сприяли гуманітарній катастрофі, яка зараз є у місті Маріуполь (так, в зазначеному рішенні йдеться, вони не просто підтримали окупантів, виступали інформаторами ворожої армії та фактично корегували обстріл критичної цивільної інфраструктури. З перших днів війни окупанти прицільним вогнем знищували об'єкти життєзабезпечення міста. Комунальні підприємства та

техніку. Склади з продовольством та медикаментами. Вежі мобільних операторів та лінії електропередачі. Насосні станції та магістральний водопровід з резервного водосховища. Було спалено всі міські автобуси, підготовлені для евакуації населення. Місце зборів надзвичайного штабу міських служб досить швидко дискредитувалося і також зазнавало обстрілів. Виявилось, що самі зрадники-депутати з політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» допомогли росіянам швидко паралізувати місто та створити гуманітарну катастрофу. Зараз посібники геноциду в Маріуполі активно сприяють створенню окупаційної адміністрації. Усі матеріали щодо колаборантів уже передано до СБУ...».

Верховний Суд у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду у вказаному рішенні також приходить до висновку, що партія - спільнота громадян-однодумців, прихильників певної загальнонаціональної програми, вчинки і публічні висловлювання яких і дають розуміння, в чому полягає діяльність утвореної ними політичної партії й на які реальні цілі вона спрямована. Колегія суддів бере до уваги, що Європейський суд з прав людини у справі «Refah Partisi (the Welfare Party) and Others проти Туреччини» (рішення від від 13 лютого 2003 року; заяви №№ 41340/98, 41342/98, 41343/98, 41344/98) визнав висловлювання лідерів партії та осіб, яких партія висувала кандидатами на виборах, такими, що відображають реальну політичну позицію партії.

14 квітня 2022 року під час закритого пленарного засідання Верховна Рада України (надалі – ВРУ) ухвалила рішення про призупинення діяльності ФРАКЦІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ".

Незважаючи на це, у квітні та травні 2022 року колишні народні депутати України, обрані від політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ", виступили ініціаторами та створили нові депутатські групи «ПЛАТФОРМА ЗА ЖИТТЯ ТА МИР» та «ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», та продовжили здійснювати свої повноваження, маючи додаткові права, що надає їм членство у депутатських групах відповідно до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», аналогічні правам депутатських фракцій.

Крім того, ряд народних депутатів України, обраних від політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ", наразі досі займають керівні посади в комітетах ВРУ.

Заняття посад голови, заступників голови, секретаря комітету ВРУ, входження до складу тимчасових комісій, що утворюються у ВРУ, наділяє народних депутатів України додатковими повноваженнями відповідно до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» та Закону України «Про Регламент Верховної Ради України», серед яких, зокрема, є представництво комітету ВРУ у відносинах з державними органами та органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, а також з відповідними органами парламентів іноземних держав та міжнародними організаціями.

Враховуючи, що РНБО було встановлено, зокрема, антиукраїнську діяльність політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ», зважаючи на факти, встановлені Верховним Судом у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду від 15.09.2022р. у справі № П/857/8/22,

діяльність народних депутатів України, обраних від політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ", надання їм додаткових повноважень в результаті входження до керівного складу комітетів ВРУ, тимчасових комісій, що утворюються у ВРУ, та створених депутатських груп, може створити додаткові загрози державному суверенітету й територіальній цілісності України, сприяти підриву її державної, економічної та інформаційної безпеки, зниженню обороноздатності, веденню підривної діяльності проти України, особливо в період дії воєнного стану внаслідок російської збройної агресії.

Враховуючи вищевикладене, виходячи з інтересів громадян України, на виконання Указу Президента України № 153/2022 від 19 березня 2022 року введено у дію рішення Ради національної безпеки і оборони щодо призупинення діяльності окремих політичних партій в Україні, зокрема політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» на період дії воєнного стану, задля захисту суверенітету і територіальної цілісності держави, захисту демократичних цінностей і прав та свобод громадян, зміцнення національного об'єднання, закликаємо:

Заборонити народним депутатам України, обраним від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» займати посади голови, заступників голови, секретаря комітету Верховної Ради України, входити до складу тимчасових комісій, утворених у Верховній Раді України, входити до складу депутатських груп та займати керівні посади в будь-яких інших органах, утворених у Верховній Раді України.

Забезпечити прийняття змін до всіх необхідних законів України, що унеможливлять в подальшому здійснення депутатських повноважень особами, обраними від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» та всіх інших політичних партій, чия діяльність була призупинена рішенням РНБО ("ПАРТІЯ ШАРІЯ", "ДЕРЖАВА", "ЛІВА ОПОЗИЦІЯ", "ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ", "СОЮЗ ЛІВИХ СИЛ", "СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ", "СОЦІАЛІСТИ", "ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК", "НАШІ" та "БЛОК ВОЛОДИМИРА САЛЬДО"), у Верховній Раді України та всіх місцевих рад.

Забезпечити прийняття змін до всіх необхідних законів України, що унеможливлять в подальшому можливість участі у виборчому процесі в якості кандидатів в президенти, народні депутати України та депутати місцевих рад всіх осіб, які обиралися та/або були обраними від політичних партій "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ", "ПАРТІЯ ШАРІЯ", "ДЕРЖАВА", "ЛІВА ОПОЗИЦІЯ", "ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ", "СОЮЗ ЛІВИХ СИЛ", "СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ", "СОЦІАЛІСТИ", "ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК", "НАШІ" та "БЛОК ВОЛОДИМИРА САЛЬДО" до Верховної Ради України та/або місцевих рад.

Прийняте на 17-й позачерговій сесії Львівської районної ради Львівської області 28.12.2023 року.

Заступник голови районної ради

Марта ІЛЬЧИШИН

ЗВЕРНЕННЯ

Львівської районної ради Львівської області до Кабінету Міністрів України щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну

Завезення українськими волонтерами допомоги для Збройних Сил України та інших підрозділів Сил оборони є одним з ключових факторів стійкості нашої держави.

Волонтерська допомога дозволяє нашим воїнам отримати необхідне там, де державна система не відповідає вимогам або не встигає за потребами.

У цих умовах найбільш логічним рішенням є максимально спростити увезення допомоги та розподіл її між підрозділами, які її потребують.

Однак, постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» (№953 від 5 вересня 2023 року) передбачає, що спрощеній системі буде покладено край.

Згідно з новими правилами, отримувачі повинні будуть внести гуманітарні поставки в електронну систему, використовуючи кваліфікований електронний підпис. Також, їм слід буде надавати надмірні деталі про вміст поставок, отримувати унікальний код, подавати звіти тощо.

Процедура створює аж 20 кіл бюрократичного пекла, які будуть змушені пройти надавачі, отримувачі і набувачі допомоги. Недарма петиція щодо скасування цієї постанови швидко набрала необхідну для розгляду кількість підписів.

Особливо гостро постає питання ввезення автомобілів та дронів; окремий виклик – медикаменти. А це – питання, чи не найважливіші для підтримки фронту.

Подібні рішення неприпустимі – чим би не пояснювалось їх ухвалення.

Через обурення волонтерської спільноти і широкий суспільний розголос початок дії нових правил відтерміновано до 1 квітня. Але за цей час проблему необхідно вирішити по суті.

8 листопада 2023 року Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги» (проект №9111 від 16.03.2023).

Документ справді наближає до сучасних реалій норми застарілого закону «Про гуманітарну допомогу» 1999 року. Однак і він залишає регулювання порядку і особливостей надання гуманітарної допомоги, фактично, Кабінету Міністрів України.

Відтак, може виникнути ситуація, коли надмірні ускладнення у наданні допомоги будуть подані як «врегулювання питання відповідно до закону».

Щоб уникнути цього і зберегти ефективно працюючий механізм допомоги фронту, Львівська районна рада вимагає від Кабінету Міністрів України:

- скасувати постанову «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» (№953 від 5 вересня 2023 року);
- розробити, із обов'язковим залученням надавачів допомоги і волонтерської спільноти, постанову, яка не перешкоджатиме забезпеченню фронту.

Основою має стати чинна постанова Кабінету Міністрів «Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану» (№174 від 01.03.2022), чинність якої необхідно продовжити на час підготовки нового документу.

Прийняте на 17-й позачерговій сесії Львівської районної ради Львівської області 28.12.2023 року.

Заступник голови районної ради

Марта ІЛЬЧИШИН



УКРАЇНА

**ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №238

від “28” грудня 2023р.

**Про внесення змін до складу постійних комісій
Львівської районної ради**

Враховуючи викладене в рішенні районної ради від 13.10.2023 №235 «Про дострокове припинення повноважень депутата Львівської районної ради Чванової В.М.», постановах Львівської районної територіальної виборчої комісії Львівської області від 13.10.2023 №7 «Про реєстрацію обраних депутатів Львівської районної ради Львівської області» та від 17.11.2023 №10 «Про реєстрацію обраного депутата Львівської районної ради Львівської області», заявах депутатів районної ради (додаються), керуючись підпунктом 2) пункту 1 статті 43, статтею 47 та підпунктом 4) пункту 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, статтями 117, 118 Регламенту Львівської районної ради VIII скликання, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до складу постійних комісій Львівської районної ради, обраних згідно з додатком №2 до рішення районної ради від 11.12.2020 №11, а саме:

1.1. Вивести Чванову Віру Миколаївну зі складу постійної комісії з питань комунальної власності.

1.2. Ввести:

1.2.1. Кравчишин Наталію Зіновіївну до складу постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики.

1.2.2. Пшемінського Ростислава Олександровича до складу постійної комісії з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту.

1.2.3. Ковалишина Олега Михайловича до складу постійної комісії з питань комунальної власності.

2. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець).

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ



УКРАЇНА

**ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №239

від “28” грудня 2023р.

**Про внесення доповнення до списку присяжних для
Городоцького районного суду Львівської області**

На підставі статті 64 Закону України «Про судоустрій і статус суддів України», враховуючи викладене в поданні територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області від 18.10.2023 №04-1391\23 стосовно внесення доповнення до списку присяжних для Городоцького районного суду Львівської області, затвердженого рішенням районної ради від 22.11.2022 №193, зі змінами, внесеними рішенням районної ради від 03.03.2023 №202, вимоги процесуального законодавства, заяву Грецько Д.В. від 07.11.2023 стосовно обрання її до складу присяжних для Городоцького районного суду Львівської області, висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести доповнення, згідно з додатком, до списку присяжних для Городоцького районного суду Львівської області, затвердженого рішенням районної ради від 22.11.2022 №193, зі змінами, внесеними рішенням районної ради від 03.03.2023 №202, довівши їх фактичну чисельність до 7-ми осіб.

2. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець).

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ

Додаток
до рішення районної ради
від 28.12.2023 №239

Доповнення до списку присяжних для Городоцького районного суду Львівської області

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Місце постійного проживання на території, на яку поширюється юрисдикція відповідного суду	Місце роботи (найменування) та адреса підприємства, установи, організації	Посада, назва структурного підрозділу підприємства, установи, організації	Контактні телефони (робочий, домашній, мобільний)
7.	ГРЕЦКО Дарія Володимирів на	06.03.1961	Львівська обл., Львівський р-н, м.Городок, вул.Є.Коновальця, 6	КП «Міське комунальне господарство», Львівська обл., Львівський р-н, м.Городок, м-н Гайдамаків, 6	Майстер з благоустрою	0688698930

Заступник голови районної ради

Марта ІЛЬЧИШИН



УКРАЇНА

**ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №240

від “28” грудня 2023р.

**Про внесення доповнення до списку присяжних для
Жовківського районного суду Львівської області**

На підставі статті 64 Закону України «Про судоустрій і статус суддів України», враховуючи викладене в поданні територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області від 01.08.2022 №04-884\22, пункті 2 рішення районної ради від 22.11.2022 №191 «Про затвердження списку присяжних для Жовківського районного суду Львівської області», вимоги процесуального законодавства, заяву Бейзика О.М. від 14.12.2023 стосовно обрання його до складу присяжних для Жовківського районного суду Львівської області, висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести доповнення, згідно з додатком, до списку присяжних для Жовківського районного суду Львівської області, затвердженого рішенням районної ради від 22.11.2022 №191, довівши їх фактичну чисельність до 15 осіб.
2. Покласти контроль за виконанням рішення на постійну комісію районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець).

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ

Додаток
до рішення районної ради
від 28.12.2023 №240

**Доповнення до списку присяжних для Жовківського
районного суду Львівської області**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Місце постійного проживання на території, на яку поширюється юрисдикція відповідного суду	Місце роботи (найменування) та адреса підприємства, установи, організації	Посада, назва структурного підрозділу підприємства, установи, організації	Контактні телефони (робочий, домашній, мобільний)
15.	БЕЙЗИК Олег Миронович	02.06.1963	Львівська обл., Львівський р-н, с.Бишків, вул.Центральна, 8\1	Пенсіонер	-	0673718330

Заступник голови районної ради

Марта ІЛЬЧИШИН



УКРАЇНА

**ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №241

від “28” грудня 2023р.

**Про встановлення надбавки за вислугу років
голови та заступнику голови Львівської районної ради**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 року №268 “Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів” (зі змінами), на підставі записів у трудовій книжці В.Сулима та М.Ільчишин, враховуючи викладене в рішеннях районної ради від 07.12.2020: №4 «Про обрання голови Львівської районної ради VIII демократичного скликання» та №7 «Про обрання заступника голови Львівської районної ради VIII демократичного скликання», розпорядженнях голови районної ради від 07.12.2020 №01 «Про вступ Сулима Андрія Олеговича на посаду голови Львівської районної ради» та від 16.12.2020 №02 «Про вступ Ільчишин Марти Ігорівни на посаду заступника голови Львівської районної ради», висновок постійної комісії районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики від 28.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Установити з 01.01.2024:

1.1. Голові Львівської районної ради Сулиму Андрію Олеговичу надбавку за вислугу років у розмірі 10 відсотків його посадового окладу з урахуванням доплати за присвоєний йому 5 ранг посадової особи місцевого самоврядування, як такому, стаж служби якого в органах місцевого самоврядування станом на 07.12.2023 перевищив 3 роки.

1.2. Заступнику голови Львівської районної ради Ільчишин Марти Ігорівні надбавку за вислугу років у розмірі 10 відсотків її посадового окладу з урахуванням доплати за присвоєний їй 7 ранг посадової особи місцевого самоврядування, як такої, стаж служби якої в органах місцевого самоврядування станом на 16.12.2023 перевищив 3 роки.

2. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики (В.Костик).

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ



УКРАЇНА
ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №242

від “28” грудня 2023р.

**Про дострокове припинення повноважень
депутата Львівської районної ради Федуна Б.А.**

Розглянувши особисту заяву депутата Львівської районної ради VIII скликання Федуна Б.А. від 21.12.2023 про дострокове припинення ним депутатських повноважень, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 2) частини 2 статті 5 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Достроково припинити повноваження депутата Львівської районної ради VIII скликання Федуна Богдана Андрійовича.
2. Скерувати дане рішення Львівській районній територіальній виборчій комісії Львівської області (І.Лесь).
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець).

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ



УКРАЇНА

**ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

17 – ТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №243

від "28" грудня 2023р.

Про план роботи Львівської районної ради на 2024 рік

На підставі підпункту б) пункту 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" від 21.05.1997, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 27.12.2023, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

Затвердити план роботи Львівської районної ради на 2024 рік згідно з додатком.

Голова районної ради

Андрій СУЛИМ

План роботи Львівської районної ради на 2024 рік

I квартал

1. Про затвердження витрат на утримання Львівської районної ради та її виконавчого апарату на 2024 рік.
2. Про умови оплати праці голови та заступника голови Львівської районної ради в 2024 році.
3. Про діяльність голови Львівської районної ради на займаній посаді у 2023 році.
4. Про участь депутатів у пленарних засіданнях районної ради та в засіданнях постійних комісій в 2023 році.
5. Про звіт голови Львівської районної державної адміністрації (начальника Львівської районної військової адміністрації) про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку Львівського району, районних бюджетів Львівського району, рішень районної ради з зазначених питань, а також про здійснення делегованих районною радою повноважень, за період діяльності на займаній посаді.
6. Про передачу нерухомого майна у комунальну власність Куликівської селищної ради Львівського району Львівської області.

II квартал

1. Про інформацію Франківської та Галицької окружних прокуратур міста Львова про стан законності на території Львівського району Львівської області.
2. Про інформацію Жовківської та Пустомитівської окружних прокуратур міста Львова про стан законності на території Львівського району Львівської області.
3. Про інформацію Львівських районних управлінь поліції №1 та №2 про стан боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області.
4. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту про роботу комісії.
5. Про затвердження звітів про проведення оцінки технічного стану легкових автомобілів Львівської районної ради.

III квартал

1. Про звіт начальника КП «Кам`янка-Бузька архітектурна планувальна група» Львівської районної ради про роботу підприємства.
2. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту про роботу комісії.
3. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин про роботу комісії.

4. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань комунальної власності про роботу комісії.

5. Про затвердження звіту про оцінку нерухомого майна за адресою: м.Дубляни, вул.Шашкевича, будинок 1а.

IV квартал

1. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики про роботу комісії.

2. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань охорони довкілля і природних ресурсів про роботу комісії.

3. Про діяльність Комісії з реорганізації районних рад.

4. Про затвердження плану роботи Львівської районної ради на 2025 рік.

Заступник голови районної ради

Марта ІЛЬЧИШИН